

青岛城运控股集团党委委员、副总经理张可银做客民生在线 多条公交线将优化调整



早报 11月28日讯 11月28日下午,青岛城运控股集团党委委员、副总经理张可银做客《民生在线》直播室,围绕“服务美好出行,赋能城市发展”主题,与网友在线交流。

已初步制定777路调整方案

“777路线与937路线基本重複,建议取消,949路线应加大发车间隔。”“青特花溪地二期西门什么时候能通上公交车?”“913路、941路线有调整计划吗?”“金茂悦北一区小区附近公共交通不便。”……访谈中,多位网友围绕家门口的公交线路提出建议咨询,希望能进一步优化调整,填补出行盲区。

张可银一一解答:经落实,目前已初步制定777路的线路优化调整方案,待方案成熟时将结合道路通行条件及时实施。今年9月1日开通的949路为微循环线路,方便了红岛湾周边居民出行,我们会持续

关注949路客流变化,并依据客流情况合理调整发车间隔。目前,已经制定913路、941路两条线路的调整方案。因道路两侧均有绿化带暂时无法设置公交站点,目前正在协调街道等相关部门对相关点位开展绿篱清除、路面硬化等工作。待具备条件后将及时对相关线路进行优化调整。为了更好地满足高新区居民出行需求,将根据公交线网优化标准和实施准则、场站建设情况,结合道路建设与交付、客流出行需求,逐步优化调整高新区内公交线网结构。

访谈中,有网友希望了解唐河路——安顺路和铜川路打通工程后的公交配套进展情况。张可银介绍,集团一直高度关注唐河路周边道路建设情况,前期组织工作人员会同交警部门及区内单位相关工作人员多次前往现场实地调研,已拟定了调整存量线路325路行经该区域的运行组织方案。下一步会实时关注唐河路的道路状况,在道路具备公交线路安全运行条件后适时优化调整公交线路。根据铜川路打通工程建设情况,计划调整存量公交线路覆盖铜川路,目前已经制定了调整方案,但该区域道路尚处于拓宽施工或建成未交付状态,暂不具备公交线路优化调整条件。将根据道路通行能力及市民实际需求,不断优化调整方案,待具备条件后实施线路调整,方便市民

出行。

更新300辆新能源公交车

今年,青岛更新换代了300辆新能源公交车,市民出行更安全更舒适。访谈中,公交车更新也成为网友关注的话题。一位网友反映,市区目前还有一些老旧车辆,运行时会产生噪音和尾气污染,希望早日更新成新能源纯电动车。对此,张可银表示,城运控股集团每年依据车辆使用年限和车辆状况及时向市相关部门提报更新方案,具体更新计划安排将根据市财力情况确定。鉴于传统车辆配置的内燃机的工作特性,发动机工作声音均高于新能源纯电动车,并且存在汽车尾气问题,但均符合国家相关标准规定。针对上述情况,在车辆更新前将加强日常车辆出入库检查和爱车例保工作,提升车辆技术状况;同时积极配合行业主管部门做好车辆更新换代工作,逐步淘汰传统车辆。随着新能源纯电动车辆的更新投入,车辆噪音和尾气问题将得到有效解决。

(观海新闻/青岛全媒体记者 周建亮)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市住房城乡建设局
网谈时间:12月5日下午2:30—4:00

高新区开展专项整治活动

早报 11月28日讯 近期,青岛市生态环境局高新区分局持续深入排查重点行业领域风险隐患,开展重大事故隐患专项排查整治活动,扎实抓好辖区生态环境安全工作。

(通讯员 曹惠迪)

助力推进“无废城市”创建

早报 11月28日讯 今年以来,高新区积极响应“无废城市”创建工作,鼓励、推动、引导辖区符合条件的企业、园区加快“无废工厂”“无废园区”创建步伐。目前高新区工业固体废物综合利用率达到93%以上。(通讯员 曹惠迪)

多措并举助力生态建设

早报 11月28日讯 近年来,高新区多措并举持续巩固增强自然生态系统碳汇能力,高水平规划绿地、湿地生态系统建设,建成澜湾艺术公园、祥茂河公园、人才广场等多个生态公园,并积极推进新公园建设以扩大城市绿地面积,预计到2025年全区绿化面积将超22%。

(通讯员 曹惠迪)

开展专题普法及业务培训

早报 11月28日讯 今年以来,市生态环境局高新区分局以点对点、面对面普法,让企业懂得法、学好法的同时,切身感受到普法的“温度”。累计共开展各类专题普法及业务培训12次。

(通讯员 曹惠迪)

城阳开启“智慧环保”新时代

早报 11月28日讯 市生态环境局城阳分局用大数据守护绿水青山,开启“智慧环保”新时代。2022年起,城阳分局率先启动建设“生态环境调度中心”平台,2023年3月平台正式上线运行并投入使用。今年以来,城阳分局充分利用平台建设成果,着力推动精准治污,引领环境管理转型,为实现生态环境治理体系和治理能力的现代化提供科学助力。

(通讯员 路坤超)

积极开展“大培训”活动

早报 11月28日讯 根据《全省生态环境监测系统“大培训”活动落实方案》的要求,2023年,城阳生态环境监控中心全体工作人员积极参加“大培训”活动。截至目前,城阳生态环境监控中心组织全体人员共参加了11次线上培训,累计参加达120人次。(通讯员 魏西会)

提高噪声监测水平

早报 11月28日讯 围绕新时期噪声污染防治工作新要求、新任务,市生态环境局城阳分局深化声环境质量监测,加强噪声信访投诉监测监管。截至目前,城阳分局共开展噪声监测30余次。

(通讯员 杨达)

三点发力优化普法体系

早报 11月28日讯 近年来,市生态环境局城阳分局深入开展法治建设,把握“关键点”,明确执法普法重点内容,激活“创新点”,丰富执法普法宣传形式,抓牢“发力点”,提升执法普法综合质效。通过三点发力,推动生态环境普法与执法有机结合,不断提高精细化执法管理水平。

(通讯员 董其俊 董宏坤)

加强监管绘就“绿水青山图”

早报 11月28日讯 今年以来,城阳区持续强化生态保护监管,积极构筑生态发展绿色屏障,通过绿色低碳发展绘就“秀丽山水图”,农村环境治理绘就“富春山居图”,美丽海湾建设绘就“碧浪白沙图”,水源地生态保护绘就“河清海晏图”,生物多样性保护绘就“锦鳞白鹭图”,自然保护地监管绘就“岸芷汀兰图”。(通讯员 李志康)

张村河片区建设迎来新进展

李家下庄安置区喜封金顶



中韩街道李家下庄社区改造安置区建设项目喜封金顶。

应用新技术保障项目质量

“崂山区坚持把‘不与民争利、让利于民’的原则贯穿改造始终,优化补偿安置标准,把最好的位置留给安置区,为项目建设提供了优质的平台,作为施工企业,我们能有幸承建本工程,倍感荣幸。”中建八局发展建设公司李家下庄社区改造安置区建设项目经理王正程介绍,项目统一采用铝模和爬架体系,应用渗透型橡胶沥青防水涂料等新技术,进一步保障了项目

质量。通过预先策划、合理穿插等方式,稳步推进项目建设。

记者了解到,崂山区借助城市更新和城市建设三年攻坚行动,2022年以来,全面启动张村河片区12个村庄改造,用时16个月完成张村河片区内全部12个社区改造搬迁工作,总计搬迁房屋8200余处,惠及居民8000余户,完成“三年任务一年半完成”目标。解决多年来市民牵肠挂肚的“心头事”,为安置居民早日回迁入住,圆满实现安居梦迈出了重要一步。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 摄影报道)

规划住宅共953户

在中韩街道、崂山区政府有关部门、社区及社会各界人士的共同见证下,象征着封顶成功的混凝土箱被高高吊起,标志着项目首批封顶楼栋建设进入装修阶段,为居民早日回迁打下了良好基础,幸福生活未来可期。

据悉,中韩街道李家下庄社区村庄改造安置区建设项目位于崂山区辽阳东路北侧,总建筑面积16万平方米,其中地上建筑面积10万平方米,地下建筑面积6万平方米,人防工程建筑面积9309平方米。包含14个住宅楼,其中8栋18层,6栋16层,1栋4层公共建筑,规划住宅共953户。规划理念是以生态、均好、共享、品质为本,以居民安置的真实需求为核心,构筑安置区品质生活的美好家园。未来将构建配套完善的宜居社区,打造充满活力的全龄社区。